NHTEPCK{N

ITA-18/18J12

329 .**.**.**.**

[TEP®OPATOP PYUHOU AKKYMVYJISTOPHBIN

JleiictButenen c:| 09.07.2021

KartaJjior 3anmacHbIX yactei

ApTHKYJI HaumenoBanue aeraau Ne na cxeme XapakTepucTuka Koua-Bo mit./m31.
66.02.00.00.00 Mydra B cbope 1 1
66.03.00.01.01 Konmauok 3anutHbIi 1-1 1
00.02.98.01.09 KosnbIo npyxuHHOE 1-2 ?19x2 1
66.03.00.02.00 Brysnka HaxuMHast 1-3 1
68.03.00.03.00 Kousio 1-4 A21x@31,5x4 (D21xD32x4) 1
00.02.10.10.00 Ilapuk 1-5 07,14 1
68.03.00.04.00 1Ilaii6a crienmansHas 1-6 1
68.03.00.05.00 IpyxuHa KOHHYECKast 1-7 1
66.05.00.00.00 Kopmyc penykropa B chope 2 1
66.05.00.01.00 Kopmyc penykropa 2-1 1
66.03.00.03.00 Mamkera 2-2 ©24.3x35x7 1
00.01.01.01.62 TToAIKITHIK [IAPHKOBBIi 2-3 6805.2Z (25x37x7) 1
00.01.01.01.63 TToAIHITHAUK [aPHKOBBII 2-4 606-2Z (6x17x6) 1
00.02.03.01.46 Bunr camopes 3 ST4x35 4
66.05.01.00.00 [lepexiroyarens pexXUMOB B cO0pe 4 1
66.05.01.04.00 Pyuka nepexiodarens 4-1 1
66.05.01.03.00 Ipyxusna 4-2 1
66.05.01.02.00 Kuornka 4-3 1
66.05.01.01.00 KoubIo pesunoBoe 4-4 ?11x2.5 1
66.03.03.00.00 CTBOII C yIapHBIM MEXaHH3MOM B cbope 5 1
00.02.99.02.16 Koo npyxuHHOE 5-1 25 1
66.03.00.04.00 Ilaii6a crienuanbHas 5-2 1
66.03.00.05.00 Ipyxusna 5-3 1
66.03.00.06.00 Koueco 3y6uaroe 5-4 Z=46 1
66.03.01.02.00 CtBox B c6ope 5-5 1
66.03.00.08.00 TIpommacca 5-6 1
66.03.00.07.00 Koubo ymioTHuTEIEHOE 5-7 1
66.03.00.09.00 Bryska ynopaas 5-8 1
00.02.98.01.06 Koubuo 3anmoproe 5-9 ?21x1,5 1
66.03.00.16.00 I1Taii6a 6 1
66.03.00.10.00 Buiika 7 1
66.03.04.00.00 Topens B cbope 8 1
66.03.00.11.00 boék 8-1 020 1
66.03.00.12.00 Konbo pesnnoBoe 8-2 1
66.03.00.13.00 IopuieHs 8-3 023,9 1
66.03.00.14.00 Koumbo orpannuntensHoe 8-4 2
66.03.00.15.00 IManer 8-5 1
329.03.05.00.00 Ipomrut B c6ope 9 1
66.03.03.05.00 Cko0a HepeKItoueHUs PeXKHMOB 9-1 1
66.03.03.02.00 Tpyxuna 9-2 1
66.03.03.03.00 Ocb 9-3 1
66.03.03.07.00 Ipyxuna 9-4 1
66.03.03.06.00 Ocb 9-5 1
66.03.03.08.00 Inanka nepexmodarens 9-6 1
66.03.03.11.00 Bryika 9-7 1
00.01.01.01.63 TMoammmHNK MapHKOBBIH 9-8 606-27Z (6x17x6) 1
66.03.03.04.00 Tpomiut 9-9 1
68.03.03.05.00 CanbHHK 9-10 1
66.03.03.09.00 Koubuo pezunosoe 9-11 1
00.01.01.01.07 TMoammmHNK MapHKOBBIH 9-12 12x24x6 1
66.03.03.10.00 CanbHHK 9-13 1
329.12.18.01.02 Bain npomexyTo4Hslii B cOope 10 1
66.03.02.01.01 Baur-ecrepHst 10-1 Z=10 1
66.03.02.02.00 Tonymydra KymaukoBas 10-2 1
00.01.02.01.17 TMoamMnHUK POINKOBBIT 10-3 HKO0808 (8x12x8) 2
66.03.02.03.01 TToIMNHUK Kayarouuics 10-4 xox 17,58mm 1
329.02.18.01.02 Kouneco 3y6uaroe 10-5 1
329.12.18.01.01 JlBurarens B c6ope 11 1




329.02.18.01.01 Illecrepust MoTOpa 11-1 1
329.07.20.01.09 KpsuibuaTka 11-2 1
00.04.65.04.04 Bunt M4 x 8 11-3 M4 x 8 2
329.08.18.00.00 Morop 11-4 1
329.05.00.01.00 Koprmyc B cOope 12 1
00.02.03.01.11 Bunt camopes 13 ST3.9x16 9
329.05.00.02.00 Tlepexmouarens peBepca 14 1
329.04.00.00.00 BelikirouaTesns ¢ MOHTaXHOIT I1aToii B cOope 15 1
329.04.04.00.00 Bikmouarenb 15-1 FA01-15/1WEK 5<15A 7.2-24Vd.C.5E4 (JIAB 1
329.04.00.01.00 Brox uHanKaTOpHDII 15-2 1
329.04.00.02.00 ITinara yrpaBieHus JIeKTPOHHAs 15-3 1
00.02.03.01.60 Bunr camopes 15-4 ST2.2x5 3
329.04.00.03.00 TTpoBO/T MOHTAXHBII 15-5 L-80mm 2
329.04.00.04.00 TIpoBox MOHTAXHBIH 15-6 L-65mm 1
329.04.00.04.00 TTpoBO/T MOHTAXHBII 15-7 L-65mm 2
329.04.00.06.00 Kononka koHTaKkTHast 15-8 1
00.02.01.01.04 Taiixa 16 M4 2
329.05.00.05.00 Ckoba KperuieHns 17 1
00.02.02.02.02 Ilaii6a 18 04 1
00.02.04.01.01 Bunr 19 M4x10 1
68.02.01.00.00 Pyuxa GokoBasi B cGope 20 d43-46,2 1
66.02.01.01.00 Xomyt 20-1 1
68.02.01.02.00 BUHT cienanbHblil 20-2 M8 1
68.02.01.05.00 BuHT Gaparkoblit 20-3 Mo6x15 1
66.02.01.03.00 Jlepskarens 20-4 1
68.02.01.04.00 Tpwxum 20-5 M6 1
68.02.01.07.00 Pyuka 20-6 1
68.02.00.01.00 OrpaHuuuTeNb ITyOUHBI OYpeHHs (CBEPIICHHS) 21 1
66.03.03.01.00 Koo pesunoBoe 22 1
383.02.02.00.00 VYerpoiictBo 3apsiiHoe B cbope 23 V3-14-18 /1,871, 220B, 50Br, I3-1,8A, Uz-16,8B, t-6! 1

HHTEPCKOJI




Pa30opHnas cxema JleficTBuTeNeH C
MHTEP:KQN T1A-18/18J12 | APTHKYI U3IEIHSL: 329 F& Fk xk xk 09.07.2021
2019.12




